

MAGYAR PÉTANQUE SZÖVETSÉG



ORSZÁGOS SPORTÁGI SZAKSZÖVETSÉG

H-7396 MAGYARSZÉK, KOSSUTH L. U. 33. WWW.PETANQUE.HU FAX: +3672 521-006

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: SKYPE

Időpont: 2019. december 12. (csütörtök) 18 óra

Jelen vannak: **Kocsis Tamás** elnök
Tálosi Krisztián elnökségi tag
Babai Gábor elnökségi tag

Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár

Az elnök megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 18:00-kor 3 fő jelen van skype-on keresztül, így az elnökségi ülés határozatképes, az ülést az elnök 18:00-kor megnyitotta.

A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség **Dr. Kárpáti Zsófiát**, hitelesítőnek **Tálosi Krisztiánt** és **Babai Gábort** bízta meg.

Napirend:

Napirendi pontok:

- I. 2020. évi versenynaptár véglegesítse (helyszínek, rendező egyesületek meghatározása)
- II. A 2020. évi OB-k és válogató versenyek versenykiírásai és lebonyolítási rendje
- II. Egyebek

1/1212/E/2019. számú határozat

A napirendi pontokat az elnökség 3 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

I. napirendi pont: 2020. évi versenynaptár véglegesítse (helyszínek, rendező egyesületek meghatározása)

Kocsis Tamás tájékoztatta az elnökséget az egyesületektől a kitűzött határidőkre beérkezett versenyrendezésre vonatkozó vállalásokról, majd annak összesítését követően az elnökség elfogadta a 2020. évi versenynaptárat, amelyet a jegyzőkönyv mellékleteként megküldésre kerül a tagegyesületek felé.

2/1212/E/2019. számú határozat:

Az Elnökség a MAPESZ 2020. évi versenynaptárát elfogadta.

A határozatot az elnökség 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

II. napirendi pont: A 2020. évi OB-k és válogató versenyek versenykiírásai és lebonyolítási rendje

Tálosi Krisztián tájékoztatta az elnökséget a versenykiírások és a lebonyolítási rend előkészítésére létrehozott szakértő csoportban elhangzott javaslatokról, véleményekről és felvetett problémákról, valamint azok megoldási javaslatairól. A teljes anyag elkészítéséhez és annak az elnökség elé terjesztéséhez Tálosi Krisztián még egy hónap haladékot kért.

III. napirendi pont: Egyebek

Kocsis Tamás tájékoztatta az elnökséget, hogy beérkezett Süle Miklósné Kambodzsában megrendezett ifjúsági világbajnokságra vonatkozó beszámolója. Az elnökség a beszámolót megvizsgálta, annak szakmai tartalmát elfogadja és az erre vonatkozó Támogatási Szerződés aláírásához kötötte, a korábbi elnökségi ülésen meghatározott mértékű támogatásban részesítéséről dönt.

3/1212/E/2019. számú határozat:

Az Elnökség Süle Miklósné Kambodzsában megrendezett ifjúsági világbajnokságra vonatkozó beszámolóját elfogadja, a támogatási szerződés megkötése és az EMMI támogatás beérkezését követően a kifizetések megtörténnek.

A határozatot az elnökség 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

- Az EMMI végre megküldte (2019. december 12. napján) a 2019. évi MAPESZ támogatási szerződését aláírva;
- Elnök tájékoztatta az elnökséget, hogy a BPSE vállalja a téli bajnokság keretében egy duplett és egy tripllett selejtező, majd a legjobb 4-4 csapat részére a döntő lebonyolítását 2020. január és február hónapban;
- Az elnöktájékoztatást adott a Belga Szövetség 2020. húsvéti ifjúsági versenyére történt kedvezményes meghívásáról. Egy magyar tripllett és a vezetője ingyenes ellátásban részesül a 3 napon. Dönteni kell, hogy melyik csapat (lány vagy a fiú) utazhat támogatásból, és melyik önköltségesen;
- Elnök bejelentette, hogy 2019. évben is tervezzük az év legjobb versenyzőinek elismerését (ífi, női, ffi) kategóriákban;
- az elnökség egyhangúlag elfogadta a 2020. évi Reménységek EB.-re fiú válogatott felkészítőjének (coachnak) Kónya Dánielt, a lány csapat felkészítőjének (coachnak) Kocsis-Simon Ágnest;
- Elnök tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a 2020. évi Reménységek EB-re Novák Barna alelnök levélben bekérte a korosztályba tartozó versenyzők vállalásait tagegyesületi szinten. Eddig a Sárvári SC SE, a Pécsi VMSK, Gerecse PSE küldte meg a névsort. *Határidő: 2019. december 20.*

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 19 óra 30 perckor lezárta.



Kocsis Tamás
elnök
sk.

Tálosi Krisztián
elnökségi tag
jegyzőkönyv hitelesítő
sk.

Babai Gábor
elnökségi tag
jegyzőkönyv hitelesítő
sk.

dr. Kárpáti Zsófia
főtitkár
jegyzőkönyv-vezető
sk.